PRZEKROJ 7

km 0,1 + 86,50
opis wariant 1 wariant 2
powierzchnia nasypu m2 0,65 0,65
powierzchnia wykopu m2 4,05 1,83
diugosc skarpy mb 0,85 0,85
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PRZEKROJ 8
kmo0,2 + 12,00
opis wariant 1 wariant 2
powierzchnia nasypu m2 5,45 8,67
powierzchnia wykopy m2 0,00 0,00
dhugosc skarpy mb 3,00 3,00
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PRZEKROJ 9 W Specjainoss! onetikeyinonzymienying]
km 0,2 + 21,50 W zakresie drég
opis wariant 1 wariant 2 ;
powiefzchnia nasypu m2 8,17 10,38 ‘ w 4$ V
powierzchnia wykopu m2 0,00 0,00
dtugadc skarpy mb 3,55 3,55
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